

## 宮城県土木部東日本大震災10年間の記録作成等業務委託 企画提案書作成等に関する質問への回答

### ① 東日本大震災10年間の復旧・復興の記録誌作成業務について

NO.	質問内容	回答
1	・紙や加工などの仕様に指定はあるか？	・記録誌に係る仕様については、受注後に協議の上、決定します。
2	・本編500部、概要版1000部の配布先はどこを想定しているか？（事業者や行政関係者、一般向けの割合など）	・本編については、発注者で国、県の機関、市町村等の行政関係者向けに配布する予定です。 ・概要版については、主に県の主催するイベントや出前講座の際に一般の方々に配布することを想定しています。
3	・記録誌の納品箇所は1箇所か、複数箇所か。複数箇所の場合、何箇所くらい見込んでおけばよいか。	・記録誌の納品箇所は1箇所です。
4	・記事は資料などからの書き起こしのみでよいのか。 ・新たな取材や撮影なども含むのか。	・主に既存資料からの書き起こしですが、募集要領第1の3（1）ハに記載のとおり記事に必要な図表、マップイラスト等は発注者が作成します。 ・既存資料で不足する場合は、受注後に発注者と協議の上、新たな取材や撮影などを行っていただくこともあります。

### ② 令和3年度 復興フォーラム運営・補助業務について

NO.	質問内容	回答
1	・復興フォーラムの出演者の選定は受注者側が行うのか？また、出演に関わる費用も予算に含まれるか？	・出演者の決定は発注者で行いますが、提案を妨げるものではありません。 ・出演に関わる費用は委託費用に含まれます。
2	・オンライン参加者の目標数は？	・これまでは集客により開催していましたが、200名～500名の参加実績があるため、今回も同等以上の参加を見込んでいます。また、オンライン開催のメリットを活かし、できるだけ多くの方に視聴していただきたいと考えています。

NO.	質問内容	回答
3	・オンライン参加者は県内のみを想定しているか？	・オンライン参加者は県内に限定していません。
4	・参考までに、昨年度開催したフォーラムの参加人数と事業者や行政関係者の割合を教えてくださいませんか？	・令和元年度の実績は以下のとおりです。 一般参加： 52名（25%） 行政関係者：158名（75%） 【合計】：210名 （※令和2年度は中止）
5	・事業者や行政関係者へ告知するためのDM発送リストなどはありますか？ （昨年参加者などの名簿等）	・行政機関向けに案内を発送するリストはあります。必要に応じて受注後に提供します。
6	・フォーラムについては事業者や行政関係者向けの内容が望ましいか、一般向けが望ましいか？	・内容は土木分野の専門的なものを含むため、主に関係事業者や行政関係者向けとなることを想定していますが、一般の方々も興味を持てるような内容を提案いただきたいと思います。
7	・WEBサイトの構築、コンテンツ作成についてサイト閲覧者の目標数値はありますか？	・目標数値の設定はありませんが、提案者の技術や工夫を活かし、できるだけ多くの方に閲覧いただけるものを構築していただきたいと思います。
8	・収録動画配信のみでよいのか。 ・ライブ配信は視野に入れなくてもよいのか。	・収録動画配信を基本としています。
9	・必須となる出演者やプログラム内容はありますか？	・出演者の決定は発注者で行いますが、提案を妨げるものではありません。 ・これまで開催してきた内容を踏まえ、「宮城県における復旧・復興の10年間の成果」（宮城県からの報告を想定）と「震災から10年間の検証・総括及び今後の課題等」（有識者を集めたパネルディスカッションを想定）の2つのプログラムは必須と考えています。
10	・県CMS登録費用の1,000千円は事業費に含めて積算するものと考えていいのか。	・県CMS登録費用は委託費用に含まれません。